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TELO NESTALOG Srbina posle 19 godina nađeno u Čapljini 

Žužu uhapsili u Pločama i ubili u Hercegovini! 

Nestao - U bivšoj kasarni JNA u Čapljini pronađeni posmrtni ostaci Luke Žuže, Srbina iz 
Ploča u Hrvatskoj, kog je vojna policija te države uhapsila 1992. godine. Dokaz - 
Ekshumacija Žužinog tela novi je dokaz o umešanosti države Hrvatske u ratne zločine na 
teritoriji BiH 

 
Sablasna prošlost... Kasarna OS BiH u Čapljini i bivši logor za Srbe i Bošnjake 

Posmrtni ostaci Luke Žuže, Srbina koji je pre rata živeo i radio u Pločama i kog je vojna 
policija Hrvatske u tom gradu uhapsila u maju 1992. godine, pronađeni su u bivšoj kasarni 
JNA u Čapljini! 

 
Zločinci i dalje slobodni... Luka Žuža stradao samo zato što je Srbin 



Zvanična identifikacija posmrtnih ostataka srpskog civila danas je na mostarskom groblju 
Sutine, a definitivna potvrda da li je reč o Luki Žuži stići će iz Instituta za nestala lica BiH. 
Ako institut potvrdi da je reč o Žuži, biće to još jedan od nepobitnih dokaza direktne 
umešanosti regularne Hrvatske vojske u ratna zbivanja u BiH, ali i dokaz za brojne zločine 
koje je vojska te države, u saradnji sa snagama HVO-a i HOS-a, počinila i na teritoriji BiH! 

DNK analiza 

Kako su Pressu RS potvrdili zvaničnici Instituta za nestala lica BiH, telo Luke Žuže 
ekshumirano je u junu 2007. u krugu današnje kasarne OS BiH „Božan Šimović" (nekada 
kasarna „Miro Popara") u Čapljini. Ekshumacija je izvršena po zahtevu zvaničnika Instituta 
za nestala lica Srbije, koji su verovali da su tu sahranjena tela vojnika bivše JNA koji su 
stradali u aprilu 1992. u napadu snaga HVO-a na kasarnu. Taj objekat JNA je potom 
pretvoren u logor za Srbe i Bošnjake. DNK analizom utvrđeno je, međutim, da su u grobnici 
pokopana tela trojice srpskih civila i jedne osobe hrvatske nacionalnosti. 

Istražiteljka mostarskog odeljenja Instituta za nestala lica BiH Sanja Mulać kaže da su se 
DNK uzorci s velikom verovatnoćom poklopili sa uzorcima krvi jednog od dva Lukina sina. 

- Zato smo tražili da nam se pošalju uzorci krvi i drugog sina, koji živi u Švajcarskoj. Ti 
uzorci poklopili su se sa gotovo 100 odsto verovatnoće - kaže Mulaćeva i dodaje da je osim 
Žuže na tom mestu pronađeno i identifikovano telo Đure Škore, srpskog civila koji je 
uhapšen u Mostaru i ubijen u logoru „Dretelj" kod Čapljine. 

Lukina supruga Ljubica i sin Zoran, koji žive u Aranđelovcu, kažu da su zatečeni vešću da su 
krajem prošle sedmice nakon 19 godina pronađeni Lukini posmrtni ostaci. 

- Na osnovu izjava zlikovaca koji su uhapsili mog oca, mi smo imali informaciju da je 
odveden na teritoriju BiH i predat nepoznatim vojnim formacijama u Ljubuškom. Istina je da 
su skoro svi iz Ploča, koji su učestvovali u hapšenju i odvođenju mog oca, poreklom iz 
Ljubuškog ili iz Čapljine - kaže Zoran Žuža, stariji Lukin sin. 

Lukin mlađi sin Mladen Žuža slučaj svog oca pokrenuo je i pred nadležnim hrvatskim 
tužilaštvom u Dubrovniku. 

- Ovakvi slučajevi su sramota za hrvatsku državu, čiji su vojnici uhapsili i naredili ubistvo 
srpskog civila samo zato što pripada drugoj veri i naciji. Slučaj mog oca nije usamljen. Reč je 
o ratnim zločinima i sistematskom etničkom čišćenju Srba iz Hrvatske, što je dovršeno 
akcijom „Oluja", koja će ovih dana svoj epilog dobiti presudama hrvatskim generalima u 
Hagu - poručuje Mladen Žuža. 

Tuševljak: To pokazuje karakter rata! 

Rukovodilac Tima MUP-a RS za istrage o ratnim zločinima Simo Tuševljak potvrdio je da će 
inspektori tima prisustvovati identifikaciji posmrtnih ostataka Luke Žuže. 

- Upoznati smo s ovim slučajem i preduzećemo sve mere da otkrijemo počinioce tog zločina. 
Postoji još slučajeva u kojima su tela srpskih civila iz Hrvatske pronađena na teritoriji FBiH, 
baš kao što su i tela ubijenih Srba iz FBiH prebacivana u Hrvatsku. To mnogo govori o 
karakteru proteklog rata u BiH, kao i o ulozi Hrvatske u tom ratu - ističe Tuševljak. 



Hronologija zločina 

Istražujući ovaj slučaj, Press RS je pre dve godine došao do zapisnika iz istrage koju je, pod 
pritiskom advokata porodice, provelo Županijsko tužilaštvo u Dubrovniku. Prema izjavama 
hrvatskih vojnih policajaca umešanih u ovaj slučaj, jedan od najodgovornijih je Jozo 
Ivanković zvani Doza, natporučnik HV i komandir vojne policije u Pločama. On je naredio 
da se Luka Žuža uhapsi pod optužbom da je srpski špijun. Osim Ivankovića, hapšenje su 
izveli i njegov zamenik, poručnik Ivica Arar, te vojni policajci Almin Dedić i Vid Jurković. U 
izjavi dubrovačkom tužilaštvu Ivanković je krivicu pokušao da svali na Domagoja Franića i 
Dalibora Gregova, tadašnje čelnike hrvatske obaveštajne službe SIS, a danas visoke hrvatske 
zvaničnike. Oni su, međutim, odbacili njegove navode i potvrdili spremnost da o ovom 
slučaju svedoče u eventualnom sudskom procesu. 

Veoma je moguće da su u ceo slučaj, zajedno sa Ivankovićem i njegovim podređenim, bili 
umešani i Dražana Bošković i Pavo Bukovac, bračni par koji je radio s Lukom Žužom i koji 
se nekoliko dana nakon njegovog hapšenja nasilno uselio u njegov stan u Pločama. 

O daljoj sudbini pokojnog Luke posvedočili su vojni policajci Renato Barbir, Robert Markota 
i Drago Raič, koji su bili zaduženi za prebacivanje uhapšenog na teritoriju BiH. Prema 
njihovim izjavama, Luku su „zastavom skala" prevezli u Ljubuški, gde su ga predali 
nepoznatim osobama u vojnim uniformama. Međutim, Barbir, Markota i Raič nisu mogli da 
se „sete" ko su bili ti ljudi, kako su izgledali, niti kakve su oznake na uniformama nosili! 

- Nadam se da će se sada, kada su ostaci mog pokojnog oca pronađeni, hrvatsko pravosuđe 
ozbiljno pozabaviti ovim slučajem i da će kazniti počinioce ovog zločina - kaže Mladen 
Žuža. 
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